

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2005 01:48:41

формирования заключения врача: 28.09.2005 10:55:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11770/answer/11771>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Причина эректильной дисфункции может быть как органического (т. е. связанного с заболеванием того или иного органа) происхождения, так и психогенного. Большую роль в возникновении нарушений эрекции играет сосудистая патология, эндокринная патология (сахарный диабет и др.). Думаю, что у Вас проблема психогенного характера, связана, возможно, с неуверенностью в себе и собственных силах, страхом неудачи, высокими требованиями к себе, т. е. какими-то внутренними проблемами. Попробуйте переключиться на время, отвлечься и заняться (вместе с девушкой, конечно) чем-то другим - спорт, поездки, путешествия и т. д. Забудьте на время о сексе. Иногда сексопатологи советуют заниматься (в лечебных целях) так называемым лечебным петтингом. Это когда допускаются все виды ласк, длительная любовная прелюдия, но сам половой акт запрещен. Не закливайтесь на проведении полового акта любой ценой. Хотя эта проблема больше психологического плана, но все же не мешает обследоваться: сделайте УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты. Удачи Вам!